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Školáci ve Staré Roli se mohou těšit na výraznou proměnu venkovního areálu školy. Rada
Karlovarského kraje schválila výsledek zadávacího řízení na vybudování nového sportovního
zázemí pro Základní školu a střední školu Karlovy Vary. Součástí projektu bude víceúčelové
hřiště, běžecká dráha se sektorem pro skok do dálky, workoutová zóna i prostor pro dětské
hřiště. Dokončení výstavby je plánováno na prosinec 2026.

„Velice nás těší, že se podaří vytvořit moderní sportovní zázemí právě v areálu školy ve Staré Roli,
kde podobný prostor dlouhodobě chyběl. Nový areál nabídne studentům místo pro sport, aktivní
odpočinek i společné trávení času a věříme, že bude přirozenou součástí každodenního života školy,“
uvedla Hana Žáková, radní pro oblast vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy.

Areál školy ve Staré Roli se dlouhodobě potýká s nedostatkem venkovních sportovišť. Přestože zde
funguje dětské hřiště pro menší děti, prostor pro sportovní výuku nebo aktivní pohyb starších žáků
dosud zcela chyběl. Nový projekt má tento deficit změnit a vytvořit moderní, bezpečné a
bezbariérové prostředí pro každodenní pohyb dětí a mladých lidí. Celková předpokládaná hodnota
celého projektu činí téměř 17 milionů korun včetně DPH.

Dominantou nového areálu bude víceúčelové sportovní hřiště s umělým travnatým povrchem,
integrovanými brankami a čtyřmetrovým oplocením. Součástí budou také LED světlomety, díky nimž
bude možné sportoviště využívat i během zimních měsíců nebo v odpoledních hodinách. Hřiště bude
sloužit především pro míčové sporty a běžnou výuku tělesné výchovy. Projekt počítá také s
vybudováním tří běžeckých drah na 60 metrů a navazujícím sektorem pro skok do dálky s pískovým
doskočištěm. Sportovní zázemí doplní workoutová zóna s venkovní posilovací sestavou určenou pro
individuální cvičení i rozvoj pohybových dovedností studentů.

Myslelo se i na nejmenší děti. V areálu vznikne samostatný prostor pro dětské hřiště s prolézačkami,
houpačkami nebo skluzavkou. Část herních prvků bude zachována ze stávajícího hřiště, další
vybavení doplní nové prvky. Projekt zahrnuje také vybudování potřebného zázemí. Ke stávající
budově školy vznikne nová přístavba se šatnami a přímým výstupem na sportoviště. Součástí areálu
bude rovněž sklad sportovního nářadí a krytý přístřešek pro posezení. Kvůli svažitému terénu budou
vybudovány nové opěrné stěny, schodiště i bezbariérové přístupy, které propojí jednotlivé části
areálu a zajistí bezpečný pohyb po celém prostoru.

Stavba bude realizována v jedné etapě a její dokončení je plánováno na prosinec 2026. Karlovarský
kraj si od projektu slibuje nejen zkvalitnění podmínek pro výuku tělesné výchovy, ale také větší
motivaci dětí a studentů ke sportu a aktivnímu trávení volného času.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/zaci-ze-zakladni-skoly-stredni-skoly-karlovy-vary-se-dockaji-m
oderniho-sportoviste

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/zaci-ze-zakladni-skoly-stredni-skoly-karlovy-vary-se-dockaji-moderniho-sportoviste
https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/zaci-ze-zakladni-skoly-stredni-skoly-karlovy-vary-se-dockaji-moderniho-sportoviste

